

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 18 июня 2024 г. № 272-р г. МАХАЧКАЛА

- 1. Одобрить и внести в Народное Собрание Республики Дагестан проект закона Республики Дагестан «О внесении изменения в статью 3 Закона Республики Дагестан «О порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Республики Дагестан».
- 2. Назначить временно исполняющего обязанности министра строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Дагестан Уллаева Бахтияра Магомедовича официальным представителем Правительства Республики Дагестан при рассмотрении Народным Собранием Республики Дагестан проекта закона Республики Дагестан «О внесении изменения в статью 3 Закона Республики Дагестан «О порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Республики Дагестан».

Председатель Правительства
управление
делопроизводства
№1

А. Абдулмуслимов